JleMoO-BepCcUs UTOTOBOM KOHTPOJIbHOM PadoThI MO
MaTeMaTHKe 32 Kypc 6 Kiacca

1. Halinute 3HaUY€HUE BBIPAKCHUS 45:3%—13,64%.

2. Pemurte ypaBHEHHUE:
a) 2,6x —0,75=0,9x — 35,6; 0) e§:1§=4,5:y.

3. Iocrpoiite AMKP, ecmu M (—3; 5), K (3; 0), P (0; -5).

4. IlyrenrecTBEHHHK B NEPBBIN JIeHb npoien 15 % Bcero

2

IyTH, BO BTOPOU JI€Hb 7 BCEro MyTH. Kaxkoii myTh ObLI

MIPOMJIEH UM BO BTOPOM JI€Hb, €CIIA B MEPBbIA OH mporien 2 1
KM?
5. B IBy3HaYHOM HaTypaJIbHOM 4uciie cymma nudp paBHa 13.
Yuciio necaTkoB Ha 3 0oJibllle unciia enuHuil. Haiigure yuciio
6. Ha sx3amene 30%I11eCTUKIACCHUKOB MOJYUMIN OLIEHKY «5)».
CKOJIBKO YYEHUKOB B KJIACCE, €CJIU MATEPKUA MOJTYUHIH 9
YeJIOBEK?



